ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
[bookmark: _GoBack]Realizada no dia vinte e dois de junho de dois mil e dezessete, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Fonseca Vieira. Presentes  os representantes dos docentes: Rosana Vilela, Lucy Vieira Lima, Viviane Vasconcelos, Josineide Sampaio, Divanise Suruagy e Cristina Camelo, além do Diretor da FAMED, Prof, Francisco Passos e a técnica Adenize Ribeiro. Foi justificada a ausência do Prof. Carlos Henrique Falcão. PAUTA: I – Leitura da Ata anterior. Procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos presentes. II – Apresentação do quadro da produção docente do MPES no quadriênio 2013-2016. A coordenadora apresentou planilha com a produção docente do MPES no quadriênio 2013-2016, comentando do período de avaliação da CAPES que será de trinta e hum de julho a quatro de agosto. Também foi comentada a necessidade de uma avaliação interna do MPES para credenciamento, recredenciamento e descredenciamento docente, com base nesta produção quadrienal. Ficou definido que faríamos um momento específico só para esta finalidade. III – Processo sucessório da Coordenação do MPES biênio 2017-2019. A coordenadora agradeceu a todos o apoio durante esta gestão do MPES e comunicou o início do processo eleitoral para o Colegiado, coordenação e vice coordenação. Será aberto Edital para inscrições das chapas docentes e técnicos-administrativos para eleição em quatro de agosto. Tal data coincide com o Seminário de Pesquisa II quando haverá alunos e docentes. Serão convidados três docentes e um técnico para compor a Comissão Eleitoral. IV – Apreciação das disciplinas eletivas “Pesquisa Qualitativa e Análise de Dados através do IRAMUTEQ I e II”. Foram aprovadas as duas disciplinas coordenadas pela Profa Divanise Suruagy, sendo que a I será ofertada no segundo semestre letivo de 2017 e a II no primeiro semestre letivo de 2018, tendo a I como pré requisito. V – Apreciação da linha de pesquisa “Tecnologias Digitais Inteligentes para Educação em Saúde”. Prof. Jorge Artur Peçanha apresentou a nova linha de pesquisa que propõe desenvolver, aplicar e a investigar Tecnologias Digitais – baseadas em inteligência humana e artificial – aplicadas a educação em saúde. Desenvolver e investigar Sistemas Tutores Inteligentes. Propor e investigar tecnologias persuasivas que auxiliem o estudante, o professor e o gestor no processo de ensino aprendizagem em diferentes contextos educacionais. Prof. Francisco Passos endossou a necessidade de termos mais uma linha de pesquisa e direcionada para desenvolvimento de produtos educacionais melhores e pesquisas na área de tecnologias aplicadas ao ensino. A nova linha foi aprovada por unanimidade e será incorporada no próximo processo seletivo do MPES. VI - Análise da solicitação de vagas (Categoria: demanda interna) no MPES para técnicos da área da saúde da UFAL. A demanda interna da FAMED, para qualificar seus técnicos, preceptores e docentes, ainda é muito alta, portanto, no momento, não há condições de atender o pleito. No entanto, os técnicos da UFAL poderão concorrer às vagas externas, desde que atendam aos critérios do Programa. VII – Solicitação de autorização para publicação dos TACC do MPES sobre Preceptoria. Foi solicitado pela mestranda Helga Maria Teixeira Cassiano autorização do Colegiado do MPES para organizar e publicar um livro pela EDUFAL, coletando todos os TACC do MPES sobre Preceptoria. Tal livro será mais um produto educacional da Helga, orientada pelo Prof. Francisco Passos. VIII – Remanejamento de orientações. A coordenadora indagou quem poderia assumir orientação ou coorientar as mestrandas Quitéria e Kátia Quintiliano, do Prof. Antonio Carlos Costa. Os professores Josineide e Francisco Passos assumirão orientação temporária ou coorientação. IX – Edital de chamada para Melhor Produto do MPES 2017 – Foi bastante discutido o Edital que finalmente foi aprovado. Vários nomes de professores vivos foram lembrados pelos presentes para constituir o nome do prêmio de melhor produto. Profas. Rosana e Divanise sugeriram o nome Prêmio Profa Sônia Maria Cavalcanti que foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, assinada por mim e por todos os presentes acima nominados e referenciados. Maceió, 22 de junho de 2017.
